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Ukrajinští nacisté a jejich západní kurátoři se nejvíce
děsí „ruské myšlenky“

tadesco.org/ukrajinski-nacisti-a-ich-zapadni-kuratori-sa-najviac-desia-ruskej-myslienky

Federální bezpečnostní služba Ruské federace (FSB) zabránila

pokusu o atentát na vedoucího skupiny společností Tsargrad

Konstantina Malofeeva. Jeho auto měla zničit bomba podobně jako

při vraždě Darie Duginové.

Podle ruských zpravodajů byl organizátorem zakladatel takzvaného

Ruského dobrovolnického sboru. Jedná se o ruského občana Denise

Kapustina. Své akce podle nich úzce koordinuje s ukrajinskou

zpravodajskou službou.

„Zviditelnil“ se hlavně jako organizátor a účastník teroristického

útoku na vesnice v ruském pohraničním regionu Brjansk. Před časem

se také pokusil zorganizovat výbuch palivového a energetického

komplexu v regionu Volgograd.

„V reakci na četné znepokojené telefonáty od přátel a známých

informuji, že jsem díky Bohu v pořádku. Nikdo nebyl zraněn.

Doufám, že ti, kteří jsou zodpovědní za vraždu Dáši Duginové, budou

konečně odhaleni a zatčeni. Děkuji všem přátelům za slova podpory.

Chci vás ujistit, že ani dnes ani zítra, nic, ani hrozby a ani teroristické

útoky neovlivní mé upřímné vlastenecké přesvědčení. Nepřítel bude

poražen. Vítězství bude naše, Bůh je s námi!“ Komentoval situaci

samotný Malofeev.

Dugin: Objednatelem je Západ

Otec zavražděné Darie filosof Alexander Dugin k pokusu o atentát na

zakladatele Tsargradu řekl:

„Chci upozornit na výběr cílů západních teroristů. Jsem hluboce

přesvědčen, že za tím stojí tajné služby Západu. Britská zpravodajská

služba a CIA. A Kirill Budanů a jeho oddělení na Ministerstvu obrany
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Ukrajiny, jsou pouze nástroji. Pouze vykonavatelé. Západ totiž

dokonale chápe, jaké je hlavní nebezpečí této války.

Klíčové nejsou ani tak zbraně. Ačkoli bez nich to nejde. Rozhodující

není ani propaganda. Jedná se o myšlenku. Odstraněním Dáše a

pokusem zavraždit mě či Malofeeva Západ potvrzuje, jak vážně bere

ideologii. A jak moc se bojí ideologického znovuzrození ruského

světa. Proto útočí na symbolické postavy. Bez ohledu na jejich vinu či

nevinu.

Západ se snaží zabránit, aby ruská vláda a lidé drželi pohromadě.

Protože samostatně stát a lid tuto válku nevyhrají. Je to válka se

západní civilizací. Malofeev byl vybrán proto, že ztělesňuje ideologii

ruského světa.

Náš nepřítel zjevně chápe, kdo je jeho hlavním protivníkem. Přitom

my sami si to často neuvědomujeme. Jsem velmi rád, že tentokrát se

teroristickému útoku zabránilo. To znamená, že naše služby fungují

lépe než na začátku speciální operace. Je povinností mocenských

orgánů, které vstoupily do tak zásadního konfliktu se západní

civilizací, chránit ideology ruského světa“.

Vrazi „ruské myšlenky“

Snaha umlčet zakladatele Tsargradu a zástupce hlavy Světové ruské

lidové rady může znamenat jen jedno. Nepřítel se bojí „ruské

myšlenky“. Obává se, že názory Tsargradu a dobrovolnické Unie

Donbasu se stanou hlavní státní ideologií Ruska. Zjevně se toho děsí

víc, než nejděsivějších zbraní světa.

Příklad Malofeeva ukazuje, že nepřítel je nejen nemilosrdný a

schopný, ale také velmi bystrý. Kromě toho, že zamýšlel a téměř

dokonal další teroristický čin v centru Ruska, jde io výběr

vykonavatele.

Denis Kapustin není jen zrádcem ruské vlasti. Je ruský občan s

povolením pobytu v Německu. Je znám jako krajní pravičák

přezdívaný „Bílý král“. Zrodilo jej prostředí fanatických fotbalových



3/4

fanoušků. Podle některých zdrojů stojí za otevřeně neonacistickou

stránkou „Bílý prach“ na Telegramu. Zároveň je jedním ze

zakladatelů takzvaného Ruského dobrovolnického sboru.

Vytvořil ho spolu s bývalým zástupcem ruské Státní dumy Iljem

Ponomarevem. Právě jeho západní kurátoři pověřili svoláním

Kongresu lidových poslanců v Polsku. Také pokusem vytvořit

exilovou vládu k destabilizaci situace v Rusku. Ponomarev je

považován za zahraničního agenta a teroristy. Osobně převzal

zodpovědnost za vraždu Darie Duginové.

Ruští neonacističtí národovci

Ultrapravicový Kapustin a vytvoření bojových jednotek mají být

zřejmě důkazem, že na straně nepřítele bojují ruští národovci.

Přičemž se otevřeně hlásí k neonacismu. Používají znaky Ruské

osvobozenecké armády. Takže se považují za následovníky Vlasovců.

Tedy zrádců Sovětského svazu bojujících na straně německých

fašistů.

K čemu to slouží? Zjevně jde o snahu zastínit ruské hnutí v čele s

Tsargradem a jeho zakladatelem Malofeevem. Zelí je mimořádně

vhodný. Ruský nacista se vším, co k tomu patří. Chválící   se zločiny a

neskrývanou beztrestností.

Politický terorismus

Generál FSB ve výslužbě, člen nejvyšší rady hnutí Silné Rusko

Alexander Michajlov vysvětluje:

„Vražda Zacharčenka, Motoroly, Duginové a pokus o zabití

Malofeeva jsou články téhož řetězu. Vydali se na cestu otevřeného

individuálního teroru. Využívají teroristické útoky na vlivné lidi ve

snaze dosáhnout politických cílů. Zaměřili se na politické

představitele, kteří podporují speciální operaci“.

Terorismus je projevem ztráty víry ve vítězství
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Rusové si nepřipouštějí, že většina z nich je jako Kapustin. Faktem je,

že se nepřítel snaží zlikvidovat nejvýznamnější ideology moderního

Ruska.

Připomeňme si ještě jednou slova Alexandra Dugina. „Cílem Západu

je zabránit, aby vláda a lidé drželi pohromadě“.

Nepřítel zvolil taktiku individuálního teroru. Zjevně už ztratil víru ve

vítězství na bojišti. Proto ty zoufalé pokusy rozsévat paniku v ruském

zázemí, protože ztratil naději na úspěch vojenských operací.

Zdroj: Tsargrad
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